

SZARVAS ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyilttérben egy sor közlést díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. ÁMUEL ANDÓR

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési és a hirdetési pénzek küldendők.

Előfizetés: Egész évre 10 k, fél évre 5 k. Vidéken 12 k. Egy szám 30 f

A köztársaság küszöbén

Irtá: BENKA GYULA.

Nyugosznak ők, a hős fiak
Népiértó harc után
S kijózanodva ébredünk
A béke hajnalán.

Vegyes érzelmek hullámváza zavarta lelkeinket!

Igazán sirva vigadunk.

Drága áron szereztük meg a lealázó békét. De a vérellátott földből a népszabadság rózsafája emelkedik az ég felé. Mintha sorsunk sújtva simogatna.

Nemzetünk a kalvaria útján a népszabadság templomához a köztársaság székesegyházához érkezett. A küszöbön állunk. Piszkos lábbal ne szennyezzük be a szentély küszöbét.

Megdöbben napjaink szomorú tapasztalata. A műveletlen csöcselék nem tiszteli az előttünk megnyitott templom szentélyét s áhitat helyett istenkáromlással közelít a hely felé, ahonnan a hazafiak örömdala száll az égre.

Osztálygyűlölet, bosszúvágy, rombolás dühre vett erőt sok helyütt a piaci tömegben, mely elfeledi az erkölcsi kötelességérzet mindnyájunkban élő szavát:

Amit nem kívánsz magadnak,
Te se tedd embertársadon!

Nekünk, a kö. sz. II. m. m. gértve, bálványimádókból eszmék tiszteléséhez el eme e nün. Ezen bensű a akulás nem könnyű, hazafias feladat.

Most a küszöbén állva, értjük meg egymást! A szabadság csak a józan önuralom és lelkiismeretes önfegyelmezés állapotján állhat fenn. Ki ezt nem tudja, vagy épen tudni sem akarja, az a szabadság esküdt ellen-

sége s megérdemli, hogy a népfenség lta p a é me fo tsa.

Munkára fel! Értsünk egyet! A műve ő és ijózan ó u n rva menjünk fel, hazafias szellemben erősödve a szabadság templomába!

Tiszta légkör a szabadság,
Ki beteg volt, gyógyul benne;
Bárcsak vérző, kedves hazánk
Ebben gyógyulásra lelne!

1848 - 1918.

Nagy idők. Beteljesült az Irás,
Jóslatja: egy nyáj, egy akol.

Egy vallás van a földön: szabadság!
Aki mást vall, rettentőn lakol.

Régi szentek,
Mind elesetek.

Földült szobraik köréből
Új, szentegyház épül.

(Petőfi 1848. c. verséből)

Egy pernyi vihar szele századok szeméjét képes elsöpörni . . .

Kossuth.

Ne féljete, szegény jó emberek,
Jön rátok is még boldogabb idő,
Ha mult s jelen nem a tiétek is,
Tiétek lesz a végtelen jövő! . . .

Petőfi.

Szarvas a lezajlott napokban.

Hivatalosan osztrákosok a nemzeti tanácshoz. Nemzetőrség ügyel a város rendjére. A tanács előteremti: a szükséges fogyasztási cikkeket. Hus és petroléum kiosztás. Cukorról, burgonyáról is gondoskodik. Egyébb intézkedések.

A nagy időköz méltó rend Szarvason.

A legragyogóbb álom beteljesülését jelentő nagyszerű politikai fordulat, mely a „Nemzeti Tanács“ kormányávé elé tudul a a, Szarvas lakosságát is leirhatatlan lelkesedéssel töltötte el. Okt. 31-én csütörtök este lelkes tanulóifjak rendeztek tüntető felvonulást.

A diákságnak ez a szép megmozdulása jelezte elsősorban, hogy nagy napokra virradunk. Másnap már az utca képe is megváltozott. Egyszerre hemzsegett a lázba jött, máskor oly csendes lakosságunktól. Demokratikus alapon városunk derék szülőttei, az itthonlevő katonatisztek rangjelzéseiket önként leszedték, rozsetájuk helyére a nemzetiszínű kokárdát helyezték. Dalos kedv volt az egész városban.

A Központi „Nemzeti Tanács“ felszólítására a közrend biztosítása érdekében megalakult két napi előkészítés után

a nemzeti tanács a szinkörben
dr. Tóth Pál községi orvos elnökle alatt. A 31 tagból álló Tanács szállítását a község házára tette át.

A személy és vagyonbiztonság és közrend védelmére külön nemzetőrség is alakult dr. Salacz Aladár ügyvéd, tart. tüzérszázados parancsnoksága alatt. Dr. Sternschuss ezenkívül 25 fegyveres katonát is küldött az őrség szaporítására. Azonnali szolgálatba lépésük szükségessé is vált egyes éretlen suhancok duhajkodása folytán még inkább azért, mert a szomszédos kisebb falvakban a tudatlan néptömeg, mely nincs tisztában az azzal, hogy épen az ő érdekében első kötelesség: a rend fentartása, egyes helyeken fosztogatni kezdett.

A szarvasi Nemzeti Tanács
éjjel-nappal munkában van. A Tanács tagjai a gyors cselekvés emberei dr. Tóth Pállal a Nemzeti Tanács elnö-

CLUBSPECIALITE CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY
MODIANO
FEJULMULHATATLAN
NYOLCZANKA VEDŐPÓRRES



kével, aki törhetetlen energiával a legderekasabb munkát végzi.

A Nemzeti Tanács elsősorban is a szegény felizgatott nép kedélyének lecsillapítására tisztító munkát végzett. Az eddigi rendszert megbuktatván. A közlelmezési ügyosztály eddigi vezetőjének, dr. Dérczy Ferencznek helyébe Fodor Dezsőt helyezte, hogy a nép bizalmatlanságát a községi élelmezési gondoskodással szemben megszüntessék.

Fodor Dezső a legkiválóbb szakemberek egyike a budapesti központtól, pár nap alatt villámgyors intézkedései meggyőzhettek mindenkit arról, hogy olyan széleslátókörű szakember, min ő, kellett volna ide. Előterjesztéseit a cukor, a burgonya stb. beszerzésére a Nemzeti Tanács frenetikus tapssal fogadta.

Petroleum, hús és zsír kiosztás.

A Nemzeti Tanács — egyik tagjának Mezőtúrról vett telefon jelentése alapján az ottani állomáson álló 2 vagon petroleumra helyes elhatározással rátette a kezét, és a szolnoki és mezőtúri illetékes hatóságok hozzájárulásával ezt a két vagon petroleumot Szarvasra hozatta, és megfelelő arányban Szarvas, Szentandrás és Öcsöd népe részére kimérette.

Egyidejűleg a Tanács lefoglalt 75 db. sertést és azt maximális áron kizárólag a szegényebb osztály részére eladni rendelte.

Egyéb intézkedések.

A Nemzeti Tanács több üdvös intézkedést tett. Vendéglőket, korcsmákat bezáratta, megtiltotta az élelmiszerek kivitelét és kofák által való összevásárlását. A községi élelmezés ellenőrzését átvette, Szentandrásra és Öcsödre katonai őrség-különítményt küldött. A tőzsde dohányszerűzetét lefoglalta a hazatérő katonáknak, a közlelmezési ministertől sörgönyileg száz vagon kukuricát kért.

Csatlakozások.

Lapunk Szerkesztősége valamint lapársunk a Szarvasi Hírlap bejelentette a Nemzeti Tanácshoz való csatlakozásukat rendelkezésére bocsájtják magukat és teljes lelkesedéssel és minden eszközzel támogatják a Tanács munkáját. A csendőrség, mint arról értesítettek bennünket hivatalos uton, szintén csatlakozott a Nemzeti Tanácshoz.

A helybeli rom. kath. egyház, ennek intézményei, társulatai Fetzter József közvetítésével, jelentették be a Nemzeti Tanácshoz való csatlakozást. A háboruban elesett hősökért szerdán d. e. 9 órakor gyászmise volt.

Hogyan alakult meg a csabai Nemzeti Tanács?

Rendkívül gondos és tapintatos előkészítés után Csabán az elmúlt vasárnap impozáns népgyűlés keretén belül alapították meg a Nemzeti Tanácsot. A gyűlésre a Központi Nemzeti Tanács is küldött megbízottat Szakatics Árpád személmében. A népgyűlés elnöke Dr. Székely Lajos, a „Békésmegyei Függetlenség“ főszerkesztője volt. Beszédében a Tanács tagjaiul olyanokat ajánlott „kiknek multja elvűsűget mutat a Magyar Nemzeti Tanács programjával szemben“. A tanácsba 13 tagot választottak. Elnökük dr. Hazay Sternschuss János fűtőrsorvos, aki egyszermind városparancsnok is. A tagok között szerepel dr. Rell Lajos főgimnáziumi igazgató is, mint a csabai radikális és 48-as párt vezetője. A tanács külön közlelmezési és Népruházati tanácsot állított fel. Elhatározták egy azonnali népkonyha felállítását, hol ingyen ételt osztanak a szegényeknek. A központi tanácstól felhatalmazást kértek statárium elrendelésére. A Közlelmezési ministertől különböző élelmiszerek engedélyezését kérték. Rendőrsűget, csendőrsűget, tűzűrsűget újjá szervezte. A fosztogatókat felszűlították az elvitt tárgyaknak 48 órán belül való visszajuttatására, ellenkező esetben a legszűgűrubb eljárás indul ellenük. A tanács mindennap űlést tart a Csaba mintaszerű vezetése s élelmezése ezzel páratlanul áll a megyében.

Képviseűlők lemondása.

A megyei közsűg képviseűlői közül számosan készülnek lemondani mandátumukról. A csabaiak képviseűljű, Beliczey Géza már le is mondott, Bikády Antal orosházi hűzviselő s Zsilinszky Mihály Szarvas képviseűljűjűnek lemondása utban van.

Állítsunk népkonyhát Szarvason.

Békéscsaba radikális érzelmű polgársűga igazán radikális módon oldotta meg a legszegényebb népelem insűges helyzetének gyors javítását. Népkonyhát állíttat fel, hol ingyen ebédet osztogatnak a szegényeknek. Szűgyen lenne ami közsűgűnkre, ha nem igyekeznűnk mi is legalább rövid időre ilyen humánus eljűrással menteni meg az éhezűket. A háborus haszon oly óriási mennyisűge van, elhalmozva nálunk, hogy annak csak egy igen kis részűből is akár 5 népkonyhát állíthatunk fel. Most adakozzanak a tehetűsek!

Gondoskodás a

hazatérű katonákról.

Miniszterelnűki rendelkezés szerint a közsűg fűtisviselője a hazatérű katonák részűre tartozik az elsűrendű élelmiűkkek k. gyűjteni. Hogy ezt meg hűe, Ir. kvirálhatja a

kereskedűk és magánosok birtokában lévű készleteket, sűt végsű sorban a közsűksűgletű célra lefoglalt élelmiűszereket is. Ezeket a tartalékkészleteket kizárólag a hazatérű katonák ellátására lehet fordítani.

A város vagy a közsűg három hónapon át köteles a hazatérű katonák kedvezményes, esetleg ingyenes ellátására gondoskodni. A költsűgekre elsűsorban a közlelmezési alapokat kell fordítani, de ha ez nem elég, a kormány téríti meg a költsűgeket.

A Nemzeti Tanács kibűvűl,

ez okból megkereste az összes egyesűleteket, testűleteket, hogy képviseűljűk magukat a Tanácsban, mert a város lakossűgának igaz képmása akar lenni. A Nemzeti Tanács alelnűkei: Nagy Sándor, Áts Nagy Ferencz, dr. Haviár Gyula, Pataki János. Jegyzű: dr. Keszű Ármin.

Újabb csatlakozások.

A szarvasi ref. egyház, a szarvasi izr. hitkűzsűg, a szarvasi képviseűlűtestűlet az összes hatósűgok, bírák és igazsűgűgyű tisztviselők csatlakoztak a Nemzeti Tanácshoz. F. hű 8-án d. u. letették a hűsűgeskűt a Nemzeti Tanács élűtt: dr. Wieland fűbűrű, Kollár Lajos fűjegyzű és a többi tisztviselők.

Statárium kihirdetésűre.

Szarvason nem volt szűksűg, Szarvas derék népe öntudatosan, önmagáért tűkűletes fegyelmet tartott, hűgadtan, bölcsen viselkedett. Csak a szomszűdos kisebb falvakban, hol a tudatlansűg és butasűg hajtja a rablűvágűyakat, törtűntek megbűlyegzendű gagsűgok. Ezeken a helyeken, ha szűksűges lenne, felállítjuk a rűgtűnítűlű bírűsűgot amely azonnál agyonlűvetű a rendbontűkat.

A szarvasi „Kűztársasűgi Párt“ alakulása.

Tűrtűnelmi jelentűsűgű mozzanat jelzi a szarvasi fűggetlen érzelmű polgároknak a forradalmi eszműkhez való lelkes csatlakozását. Mint értesűlűnk ugyanis, közsűgűnkben rövidesen megalakul a Kűztársasűgi Párt. A pártalakulás előkészítűsűt a leglelkesebb szarvasi tanítű, Pataki János honv. hadnagy végzi, ki közsűgűnkben a fűggetlensűgi elvek legbűtrabb hirdűtűje volt minden idűben. Az előkészítűst végzű bizottsűg f. hű 9-én, szombaton d. u. 4 órakor alakult meg a „Gazdák és Iparosok Szűvetkezeteben.“

Erre vonatkozűlag Pataki János rendkűvűli lelkes hangű meghívűt bocsátott közűre a helybeli fűggetlen érzelmű, vezetű tekintűlyű polgártársakhoz. A felhívás bűkeűlű o ai erűemesek megűrukítűsű: „Nehűz szűza-

... köz elmes napjai után édes magyar hazánk belépett a független nemzetek sorába. Kossuth, Petőfi dicsősége, lángelküknek örökkön élő sennün e megihlető szent tüze diadalra vitte a magyar szabadságot. A munka emberét, a véréjét izzadó szegény népet felemelte a világtörténelem arra a magaslatra, ahonnan azelőtt gőgös zsarnokok néztek le rá, elbizakodott, megvető tekintettel. A népszabadság, gondolatszabadság, a becsületes munka érvényesülésének gyönyörű diadalát biztosítanunk kell. . . . Szervezkedjünk és alakítsuk meg a „Szarvasi Köztársasági Pártot”!

Segélyirodát

állítottak fel a Nemzeti Tanács rendelkezéséből a Jeszenszky irodában, hol a segély-ügyekben minden panaszt elintéznék.

Népgyűlést

rendez a Tanács a Kossuth-téren vasárnap d. u. 2 órakor, hol az országos politikai helyzetet megvilágítják.

Nemzetőrzészióalj munkáiban.

Szarvason csend van és nyugalom. A nyugalmat biztosítja a nemzetőrzészióalj erős és biztos szervezete, mely minden mozgalmat csirájában folyt el. Szarvas publikuma hálás lehet a gyors szervezőknek és a nemzetőröknek. Semmiféle izgalomra nyugtalanságra nincs ok. 35 tiszt és mintegy 600 főnyi legénység ügyel fel a rendre! A zászlóalj parancsnokság gyűjtési propagandát indít a legénység élelmezésének feljavítására és kiterjedésére! Felhívunk mindenkit, szívlelje meg a parancsnokság felhívó szavát — ne legyen senki szükkeblű, bőrükre megy a játék. Kinyitni az erszényt, Szarvas polgárai és adakozni! A gyűjtési propagandát dr. Keszty Zoltán az őrzészióalj segédtisztje vezeti.

H I R E K

— **Pro libertate!** Képzeletünk Kossuth Lajos sírjához ragad. A szabadság lángelkű apostolát szeretnénk sírjából kiragadni s örök életet lehelni porló hamvaiba. És mikor idefenn ujjongó örömkállásaink megállítják az őszi hervadást s a kivivott szabadság fényes napja kikeltett, gyönyörű szép tavaszt varázsolt évtizedek csüggesztő é bizakdó sz r gá ut, lehetlen. h gy néma é halott maradjon akkor, mikor az ő szent eszméinek, szent törekvéseinek diadalát vészhangozzák hazánk ég felé törő hatalmas bércei! Áldott legyen a szív, mely ott lenni porlad s áldottak legyenek azok az élők, kik csüggedetlen kitartással folytatott nehéz harcok után

még rezte nekünk e gy nyörteljes perccel. Éljen a népszabadság! Éljen a független magyar haz! Éljen közöttün örökké Kossuth szíve!

— **Rendkívüli megyei közgyűlés.** Békésvármegye főispánja a törvényhatósági bizottságot a jelenlegi politikai helyzetben leendő állásfoglalás az esetleg szükségesnek mutatkozó intézkedések megtétele végett a a folyó évi november hó 12-én délelőlt 9 órakor a vármegyei székház nagytermében tartandó rendkívüli közgyűlésre hívta össze.

Anyja és lánya egyszerre temette. Kriska Pálné öreg kort élt s most októ 20-én halt meg Kondorson. A lánya pedig, Darida Pálné Kriska Mariska a szarvasi határból indult anyja temetésére de utközben meghalt ő is. Temetésök nov. 1-én egyszerre történt nagy részvét mellett.

— **Halálhír.** Egy érdekes polgártársunk haláláról értesülünk. Fényes Nándor, csabai Schreyer cég szarvasi üzletvezetője az elmúlt héten 60 éves korában elhalt. Temetése csütörtökön ment végbe nagy részvét mellett. Béke hamvaival.

— **Meteor Szarvas felett.** Az elmúlt pénteken este fél 7 órakor nevezetes természeti tűneményben volt részök a szarvasiaknak. A csillagos égbolton, egy halvány felhőságy mögül, a tetőponttól mintegy 30 foknyi távolban nyugatra, egy kisebb-szerű meteor villant elő s apró darabokra hullva, mint a csillagszoró rakéta, parányi tűzkigyóival villogva tűnt el a nézők szeme elől. A világűr kőbor égitesteinek eme roncsa babonás félelmet keltett az egyszerű nép között s rendkívüli esemény bekövetkezését sejtí e különös természeti tűneményben.

— **Helyreigazítás.** Meg kell állapítanom, hogy a helyi Nemzeti Tanács megalakulásáról régebben írott cikkem tévedésen alapult. Meggyőződtem, hogy az előkészítőbizottság körültekintően járt el. Azt pedig szükségtelen is hangsúlyoznom, hogy dr. Tóth Pál a Nemzeti Tanács elnökét, kihez régi barátság fűz és kivel a múltban szerencsém volt együtt dolgozhatni, mily nagyra értékelem. Kijelentem, hogy a békére, rendre irányuló vasmunkáját minden erőmmel támogatom. Dr. Sámuel Károly.

Özv. Ridegh Jánosné háló, ebédlő, salon garnitur, zongora, könyvtárszekrény és könyvek, konyha és házi eszközei és kiskorú gyermekeinek III. ker. 87 számú háza 12-én, kedden délelőlt 10 órakor lesz árverezve. Ugyanott harisnyakötőgép is eladó.

CSARNOK

Magyar örökhalte.*

Írta: INCZÉDY LÁSZLO.

Gott erhalte, tartsd meg Isten
Az osztrákot magának,
Vágd el hozzánk minden útját
Az átkozott fajtának.
Méreg-foggal, szívó-csáppal
Marczangolja öntestét,
Mírólunk meg, Uram, végre
Söpörd le a rut bestét.

Gott erhalte . . . készíts nekik
Jó, suhogós korbácsot,
S ne nézd, Uram, németek-e,
Csehek avagy polyákok,
Valamennyi falánk duvad.
Egyre tép és egyre mar,
Ide s tova négyszáz éve
Attól sorvad a magyar.

Gott erhalte . . . tartsd meg Isten
Azokra is korbácsod,
Kik a haza zsirján sütnék
Pecsenyét és kalácsot.

Gyásmagyarok, akik reánk
Undok vásárt csinálnak,
Csapj közéje, mint a villám
A sok hitvány kufárnak.

Gott erhalte . . . Tartsd meg Isten
Régi hitben a magyart.
Gyujts szívébe hősi lángot,
Ne rémitse meg a kard.

Hogyha harc kell, hát legyen harc,
Hogyha vér kell, vérezünk,
Mégfogadjuk meg, is' teszszük!
Rabok többé nem leszünk!

Gott erhalte . . . Erősítsd meg
Isten a magyar királyt,
Hogy lebirjon minden szörnyet,
A két fejűt legkivált.
Szűnjék meg a régi átok,
A mely négyszáz éve tart,
S zengjük egyszer végre együtt;
Isten áldd meg a magyart!

* Városunk országosnevű szülőlténe, a lángelkű költőnek ezt a most, aktuálissá vált versét a költő nővére Lukács Ilona tanárné bocsátotta rendelkezésünkre.

Ha a sertései betegek vagy nem esznek, nehagyja azokat elpusztulni, hanem a Magy. kir. földmivelésügyi min. által jóváhagyó. 7580./III. 12 szám alatt engedélyezett „Hungária gyorshizláló abrakfűszert” vegyen mely helyre állítja az emésztést és fokozza az étvágyat. Kis doboz K. 1-50, nagydoboz K. 5. Kapható

Glozik János

fűszer és vegyeskereskedőnél
B.-Szarvas.

Egy u
t a n u l ó n a k
teljes ellátással
felvéteitk.

SÁMUEL A.

Laptulajdonos és kiadó:

Özv. SÁMUEL ADOLFNÉ

NA HIRDETNI AKAR

HÁZELADÁST, FÖLDELADÁST



VÉZELZ VAGY BÉRLETET STB.

FORDULJON CSAK BIZALOMMAL KIADÓHIVATALUNKHOZ.

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb bizosíték arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredménynyel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készíttünk.



Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI és MŰVÉSZI KÉPESLAPOKBAN DUS VÁLASZTÉK.

Rajztömbök, a legfinomabb flumei rajz-

papírok, vászon fedelű füzetek,

iskolai táskák, körzők vo-

nalzók, szivacsok,

palatáblák, írótollak, íro-

==== nok kaphatók ====

Sámuel A.

könyvkereskedésében.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

A modern szép égszínű, kellemes szagú, kitűnően habzó szappan igen kiadós, miért is családi házi, bár a legkíméletesebb.

Pár nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot mittesszert, pattanást. A pórusokaalapot san kitisztít a s bizos és gyors hatása folytán ugyszólván

lemossa

a bőr tisztátlan, a v. h. n. ma sem marad a szépséghibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

a szeplőket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógyszertárban s droguia kereskedésben. Hozzávaló Margit-Crème 1.20 és 2 K-ás tegegyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja:

Földes Kelemen *gyógy-szerész* Aradon.

3-25

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb mértékben, mely a bőr szépségét, finomságát, üdését ... l pően alio néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

„ORCHIDEA” *Arboreus Gromo*

Zsíros éjjeli, zsirtalan nappali használatra. Ára 6 K.

Allandó nagy raktár eredeti üvegekben:
yomorszesz, gö. cs-csepp, z-é
vény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni
szer-k, valamint a tö. b-é külföldi
gyógyszerészeti különlegességek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő háztartási cikk a *Citrom-Tabletták*. Dob. 2 k. Tábricsomagolásban *Féreg-irtó*, továbbá méregmentes *Egér és Patkány tömegirtó* szerek | *Lábizzadás* elleni készítmények! Gyomor s *vértisztításra* rendkívül enyhe *hashajtó* házi-szer a **MARGIT-LABDACS** Dob. 60 f.

Olcso

papirhulladék

kapható SÁMUEL A.

könyvnyomdájában.

Gyűjtősnak a legjobb-

==== ban megfelel. ====

Ára kilónként 40 fillér

Legkisebb vétel 10 kg.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERES-
KEDÉSE

Legújabb

kiadású tankönyvek, első minőségű, szabadalmazott rajztömbök, legkitűnőbb eredeti svájci tühegyű körzők, olaj- és vízfestékek, tus, mindenféle írószerek és füzetek a legjobb minőségben jutányosan b. szerezhetők.



Szépirodalmi művek III
Iskolás-táskák nagy választékban.